
(Szitakötő 45/6-7. oldal) EGÉSZ-SÉG-es TUDAKOZÓ 

                                                         Keresztrejtvény 

1. Édesvízi állat, mely kettévágva újra képezi testének hiányzó felét 

2. Állatcsoport, melynek tagjai nem képesek elveszített testrészeiket újraképezni 

3. A vörösvérsejt ezt szállítja 

4. A gyomor feladata 

5. Élőlények, melyek dugványozással szaporíthatóak 

6. … hal az elveszített farokúszóját újraképzi 

7. Emberi testrész 

8. Emberi szerv, melynek újraképződési képessége jó 

9. Kétéltű állat, mely a tőből levágott végtagjait is újra növeszti 

10. A fehérvérsejtek ezek ellen védenek 

11. A Naprendszer része 

12. Vak ember hiányzó érzékelése 

13. Sejtek működéséhez szükséges tápanyag 

13+1. Megfejtés:………………………………………………………………………… 

Mit jelent ez magyarul?....................................................................................................... 
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Megoldókulcs 

 

1. HID R A 

2. E MLŐSÖK 

3. OXI G ÉNT 

4. E MÉSZTÉS 

5. N ÖVÉNYEK 

6. Z E BRA 

7. TÖ R ZS 

8. M Á J 

9. AXO L OTL 

10. K Ó ROKOZÓK 

11. HOL D/FÖL D 

12. L Á TÁS 

13. S ZŐLŐCUKOR 

13+1. Megfejtés: regenerálódás 

           Jelentése: újra képezni valamit 


